
Névsors, avagy a nevünkben rejl sorsunk.

  
Kristóf Miklós el adása 2007. november 16 -án  

Az el adás helyszíne a Bels Út ezoterikus Klub, Bp. IV. Rózsa u. 12, 8. em. 46.

  

Ki ne ismerné azt a latin mondást, hogy Nomen est omen? Ami kb. azt jelenti, hogy a neved a 
sorsod. Bizony, a nevünkben benne rejlik sokminden, ami a sorsunkat is befolyásolhatja! A 
régi nevek többnyire foglalkozásokat jelöltek, pl. Kovács, Takács, Ács, Lakatos, vagy a 
lakóhelyet jelölték meg, pl. Kövesdi, Budai, esetleg tulajdonságokat jelöltek, pl. Kiss, Nagy, 
Fekete, Fehér. A keresztnevek lehettek virágnevek, pl. Ibolya, Rózsa, Jácint, Boglárka, vagy 
keresztény nevek, pl. Péter = K szikla, Pál, szentek nevei, pl. András, Antal, Rita, Erzsébet, 
Mária, Beatrix, Máté, Márk, Lukács, János. Vannak görög eredet nevek, pl. Sándor = 
Alexandrosz, Miklós = Nikolaosz = Gy zedelmes Igazság, Kristóf = Krisztofóró = 
Krisztushordozó, Heléna, Veronika = Bereniké, Krisztián = Keresztény, ennek n nem 
változata a Krisztina, Teodóra = Istenszeret . 

 

Lehettek királynevek, pl. Károly, Mátyás, 
Róbert, Lajos, Regina = Királyn , Viktória.  Ószövetségi nevek, pl. Illés, Dániel, Dávid, 
Mózes, Priscilla, Eszter, Judit, Zsuzsanna, Ábrahám, Ádám, Éva, Jónás. Római eredet 
nevek, pl. Diána, Máriusz, Luca = fény. Vannak a germán mitológiából ered nevek, mint pl. 
Zsigmond = Sigmund = Világlegy z , és vannak smagyar nevek, pl. Gyula = vezér, Árpád, 
Taksony, Álmos, El d, Ond, Kond, Tass, Huba, Töhötöm.

   

Minden név magában hordoz valamilyen töltést, valamilyen karaktert. A legfontosabb kérdés 
ez: Ki vagyok én? Ki az, akit a nevemen szólítanak? Srí Rámana Mahárisi legf bb tanítása ez. 
Állhatatos szívvel kutasd, honnan ered ez az én! Akkor egyszer csak az én elt nik, és feltárul 
helyette egy másik létforma: az én 

 

én. Habár ez is énként merül fel, mégsem az egót jelöli, 
hanem a minden lény szívében rejl Önvalót. Ez a mi igazi lényegünk. Hogyan juthatunk el 
hozzá? Ehhez el ször is azt kell tisztázni, hogy mi az egó. Az egó nem más, mint az énünknek 
az a része, amely a világgal érintkezik. Ahogyan van fizikai testünk, úgy az énünknek is van 
teste, ez az egó. Az egó tartalmazza az összes benyomásunkat, emlékünket, vágyainkat, 
törekvéseinket, a kapcsolatainkat a többi emberrel. Ez az az álca, amit a világ elé tartunk, ez a 
társadalmi helyünk, a státuszunk kifejez je. Az egó nem a mi igazi énünk, de fontos eszköz 
ahhoz, hogy a világot kezelni tudjuk. Rossz dolog az egó? Nem, ugyanúgy nem, ahogy a 
testünk se rossz. Szükségünk van rá, hogy a világban élni tudjunk, és be tudjuk tölteni azt a 
feladatot, amiért leszülettünk a Földre. Az egót nem kell se legy zni, se megszüntetni. Amíg 
testben élünk, addig az egóra is szükség van. De el kell érni azt az állapotot, amikor nem az 
egó ural minket, hanem mi uraljuk az egót. Isten és énköztem áll az egó. Az egó, ha nem 
bánunk vele helyesen, eltakarja el lünk Istent. De vannak az életnek olyan helyzetei, amikor 
szükséges ez az elkülönülés, mert egyedül kell megélni a helyzeteket, nem számíthatunk 
mindig Isten segítségére. Még Jézus is felkiáltott: Atyám, mért hagytál el engem? Azért, fiam, 
mert ezt egyedül kell véghezvinned! A Megváltás m ve csak így lehet teljes. Helytelen tehát 
az egóra úgy gondolni, mint egy kivágandó rossz fekélyre. Az egó fontos részünk, nem 
elpusztítani kell, hanem kiteljesíteni, hogy betölthesse a feladatát. Az egó a hajó, amivel 
átkelünk az óceánon. Átúszni ugyebár nem tudjuk, kell a hajó. De amikor már elértük a 
partot, a hajóra többé nincs szükség. ekkor, és csakis ekkor meg lehet válni az egótól, addig 
nem.  

Mi akkor az isteni énünk? Az, ami túl van az egón. Az isteni énünkkel úgy vehetjük fel a 
kapcsolatot, hogy befelé figyelünk, meditálunk, elmélyedünk. Patandzsáli Jóga 

 

szútrái 
nagyon szépen leírják azt a folyamatot, ahogyan lépésr l lépésre eljuthatunk az isteni 



Önvalónkhoz. Err l szól a jóga. A jóga nem más, mint  a kapcsolatunk helyreállítása Istennel. 
Ennek fokozatai vannak, mégpedig 8 fokozata: A Jáma, Nijáma, Ászana, Pránájáma, 
Pratjáhára, Dháraná, Dhyána és a Szamádhi. A 3 utolsót együttesen Szamjamának nevezik.   
A Jáma az 5 tilalom: Nem szabad ártani, lopni, hazudni, paráználkodni és a javakat egyéni 
tulajdonul kívánni. A Nijáma az 5 követelmény: A tisztaság, a megelégedettség, az 
önmegtagadás, az önnevelés, és az Isten iránti odaadás. Az Ászana a helyes testtartás. Sokan 
ezzel azonosítják magát a jógát, azt hiszik hogy a jóga nem más mint különböz pozitúrák és 
tornagyakorlatok. De mint látjuk, ez a jógának csak egy fokozata! A Pránájáma a légzés 
szabályozása. Az életfolyamatainkat a legkönnyebben a légzésen keresztül tudjuk 
szabályozni, mert bár a légzés a legtöbbször öntudatlan folyamat, lehet tudatosan is csinálni, 
és ezzel uralni tudjuk a testünk folyamatait is. Pont olyan ez, mint a sorsunk irányítása a 
gondolataink és szavaink megválogatása által. A gondolatainkat könnyebb uralni mint  a 
tetteinket, mert ha már megtettünk valamit, már nem tudjuk visszacsinálni, de ha csak 
kigondoljuk, azt még vissza lehet csinálni. Ha uraljuk a gondolatainkat, akkor uraljuk a 
szavainkat is, ha uraljuk a szavainkat, akkor uraljuk a tetteinket is, és ha uraljuk a tetteinket, 
akkor uraljuk a jellemünket, és a jellemünk uralásával uralhatjuk a sorsunkat is. A karma tehát 
nem egy el re megírt végzet, ami fölött nincs hatalmunk, hanem mi magunk teremtjük 
állandóan a tetteink, szavaink, megnyilvánulásaink, gondolataink, vágyaink, törekvéseink és 
szándékaink által. A Pratjáhára az érzékek visszavonása. Ez nem más, mint az elme 
függetlenné válása az érz 

 

és cselekv képességek minden zavaró hatásától. Ebb l 
következik a tökéletes uralkodás az érz 

 

és cselekv képességeken. 

 

A Szamjáma 3 fokozata: A Dháraná az elme összpontosított megrögzítése. Ezt másképpen 
koncentrációnak nevezzük. Ennek módja az, hogy kiválasztunk egy dolgot, pl. egy gyertya 
lángját, és csak erre figyelünk, igyekszünk elkerülni minden elterel gondolatot. A Dhyána a 
folyamatosan végbemen , szubtilis megismer 

 

megfigyelés. Ez az amit meditációnak 
nevezünk. Ha a megismer 

 

megfigyelés célja egymagában ragyog, a megfigyelés pedig a 
maga mivoltában megsz nik, akkor az elmélyedés: Szamádhi. A 3 együtt a Szamjáma. ezt 
másképpen Nagy Egyesítettségnek nevezhetjük. Ekkor a megismer , a megismerés tárgya és 
a megismerés folyamata egyetlen egészet alkot. A Szamjamán való uralkodás kapcsán 
megvalósul a tökéletes megismerés. Ez már nem másodkézb l vett tudás, hanem közvetlen 
megtapasztalás. Ezt tette Kopernikusz, amikor felismerte, hogy a Nap áll a Mindenség 
központjában, Kepler, amikor felismerte hogy a bolygók ellipszispályán keringenek, és 
Newton, amikor a Hold mozgását elemezve felismerte az égitestek mozgásának okát, a 
bolygók és a Nap közt ható gravitációs er t. Patandzsáli 1000 évvel Newton el tt már 
megmondta, mit kell tenni! A Szamjáma alkalmazása különböz dolgokra a jógit különleges 
képességekkel ruházza fel. A cél azonban nem a képességek elnyerése, hanem az Istennel 
való kapcsolat helyreállítása. Ez akkor valósul meg, amikor a jógi felismeri, hogy az egész 
világ az  teremtménye, bel le áradt ki, és beléje tér is vissza. Ekkor létrejön az egyhegy ség 
állapota, a Látó immár önmagában honol, minden káprázat és illúzió szétfoszlik, és meglátja a 
dolgok rácsa mögött rejl igazi Valóságot. Én például a jógát a matematika m velésével 
gyakorlom. A matematika nem más, mint az Örökkévalóság tudománya. A számok 
örökkévaló dolgok, ugyanazok a Galaxis egyik felén, mint a másik felén. Nem volt id , 
amikor a számok ne lettek volna, és nem sz nnek meg a világ elmúlásával sem. Aki tehát 
igazán érteni akarja Istent, az ismerkedjen meg a matematikával, úgy ahogyan az valójában 
van, és felejtsen el mindent amit eddig tanult, mert az mind csak káprázat és illúzió.   

És akkor most elérkeztünk a Névsors egyik kulcsfontosságú módszeréhez. Ez nem más, mint 
a nevek számokká kódolása, és a számok alapján való elemzése. Erre nagyon sok módszer 
alakult ki, és minden módszer közös alapja az, hogy a régiek, a zsidók is és a görögök is a 
számokat bet kkel jelölték. Ez valahogy úgy történt, hogy A=1, B=2, C=3, D=4, stb. 

 



Így minden nevet számokká lehet alakítani. Utána a számokat összeadták, és kaptak egy 
uralkodó számot, amib l aztán kiolvasták a sorsot és a jellemet. Ha a kapott szám többjegy , 
akkor a jegyeit is összeadták, és ezt addig folytatták amíg egy egyjegy számot nem kaptak, 

 
1 

 
t l 9 

 
ig. Utána az embereket 9 típusba sorolták be, attól függ en, hogy mi jött ki 

uralkodó számnak. A Tarot kártya egy másik lehet séget kínál: ott a Nagy arkánum 22 
lapjának megfelel számot kellett kihozni, és így 22 típust kaptak. Ezek a Mágus, a F papn , 
az Uralkodón , az Uralkodó, a F pap, a Szeret k, a Hadvezér, az Er , a Remete, a 
Szerencsekerék, az Igazságszolgáltatás, az Akasztott ember, a Halál, a Kiegyenlít dés, az 
Ördög, a Bábeltorony, a Csillag, a Hold, a Nap, a Végítélet, a Világ, és végül a Bolond.  
Ugyanennek felel meg a héber ABC 22 bet je is. A görög ABC 24 bet b l áll, ugyanígy a 
skandináv rúnák száma is 24. Az éppen kétszer 12. a 12 a teljesség száma. 12 állatövi jegy 
van, és ugyancsak 12 kínai évtípus, ezen belül még az 5 elemnek is megfeleltettek egy 

 

egy 
évet, így van Föld 

 

Kakas, T z 

 

Sárkány, stb. Emiatt a kínai horoszkóp 60 évenként 
ismétl dik. Nem véletlen hogy éppen 12 zsidó törzs volt, és Jézusnak is 12 tanítványa volt. 
Jézussal együtt az már 13. A Péter szerint a 13 nagyon fontos szám, mert az univerzum éppen 
13 energiából tev dik össze. A maja naptár is a 13 as számon alapul, mert 4*13*7 = 364 és 
az év 365 napból áll. Ha jól értettem, a fennmaradó egy napot az id beszabályozására 
használják. A maja naptár 2012 decemberében véget ér, állítólag ekkor lép életbe az új világ. 
Err l külön el adások szólnak, a legközelebbi november 30 án lesz.   

A magyar ABC 44 bet b l áll, ha a dupla és tripla bet ket is egy egységnek tekintjük. Miért 
ne épülhetne egy módszer éppen a magyar ABC re is? Én kidolgoztam egy módszert erre is, 
ez egy saját módszer, nem muszáj elfogadni, csak megmutatom hogy így is lehet varázsolni.  
A módszer lényege az, hogy egy számnak egy magánhangzót és egy vagy több mássalhangzót 
is megfeleltetek, ezzel a számokat könnyen kimondható formába tudjuk önteni. Minden 
magyar bet nek megfeleltetek számot, így minden szóhoz tudunk számot rendelni. Ezzel a 
számmal aztán a legkülönfélébb átalakításokat lehet végezni, és az így nyert új számokat 
visszaalakíthatjuk szavakká, méghozzá többféleképpen. ez azt szimbolizálja, hogy a sors nem 
egyértelm , a mi döntésünkt l is függ, mi valósul meg. 

  

Kezdjük a magánhangzókkal! Itt nagyon egyszer en jártam el, minden számhoz azt a 
magánhangzót rendeltem, ami a számban is megtalálható, rendszerint az els magánhangzó. 
Két kivétel van, a 2 és a 7. Tehát 1=Egy=E, 2=dUpla=U (ez az egyik kivétel) , 3=hÁrom=Á, 
4=nÉgy=É, 5=Öt=Ö, 6=hAt=A, 7=Ü (ez a másik kivétel), 8=nyOlc=O, 9=kIlenc=I, és végül a 
nulla az kétféle szerepben lehet: egy kéttagú számban állhat elöl, ekkor 0=Z, és állhat hátul, 
ekkor 0=M. Ez azért van, mert a nullának már nem jutott magánhangzó. Tehát 01=ZE, 
02=ZU, 03=ZÁ, 04=ZÉ, 05=ZÖ, 06=ZA, 07=ZÜ, 08=ZO, 09=ZI. Z helyett ZS is 
használható, ekkor 01=ZSE, 02=ZSU, 03=ZSÁ, 04=ZSÉ, 05=ZSÖ, 06=ZSA, 07=ZSÜ, 
08=ZSO, 09=ZSI.10=ME, 20=MU, 30=MÁ, 40=MÉ, 50=MÖ, 60=MA, 70=MÜ, 80=MO, 
90=MI. Az U, Ö, Ü, O, I lehet hosszú is, ugyanazt jelenti: Ú=2, =5, =7, Ó=8, Í=9. 

  

A mássalhangzók hozzárendelése már nem ilyen egyszer , itt bizony muszáj bemagolni az 
egyes eseteket. Szerencsére itt is vannak azért szabályok, pl. minden számhoz rokon 
mássalhangzókat rendeltem.  
1 = T, Ty, D, Dz, Dzs, a T zöngés megfelel je a D, lágyított változata a Ty.

 

2 = K, G, Gy, Q, a K zöngés párja a G, annak lágyított változata a Gy, a Q kiejtése Kú. 
3 = H, F, Há mint HÁrom, és az F a H rokona. 
4 = N, Ny, N mint Négy, és az N lágyított változata az Ny. 
5 = B, V, W, V mint római 5, a B és V a latin nyelvekben rokon bet k (spanyol)

 

6 = P, R, erre nincs szabály. 
7 = S, Sz, X, ezek is rokon bet k, X = Ksz, mássalhangzótorlódásnál mindig az utolsó számít. 



8 = J, L, Ly, Y ha a kiejtése J. 
9 = C, Cs, Y ha a kiejtése I.  

A memorizálást segít szó ez: TEKUHÁNÉ BÖRASÜLÓCI.

  
TE=11, KU=22, HÁ=33, NÉ=44, BÖ=55, RA=66, SÜ=77, LÓ=88, CI=99.  

És ezzel azt is megmutattam, hogyan képezünk kéttagú számokat.   

Az egytagú számokat a magánhangzójukkal kódoljuk, a kéttagú számokat pedig olyan 
szótaggal, amelynek az els tagja egy mássalhangzó, a másik tagja pedig magánhangzó.

 

Hosszabb számokat egy és kéttagú számok sorozatára bontjuk.   

Ennek megfelel en pl. 12 = TU vagy DU, esetleg TYÚ, 23 = KÁ vagy GÁ vagy GYÁ,

 

34 = HÉ vagy FÉ, 45 = N , 56 = BA vagy VA, 67 = RÜ vagy PÜ, 78 = SO vagy SZÓ,

 

89 = LI vagy JI, esetleg LYI.   

A Túrórudi vonalkódja az alábbi szám: 5999881083118, ez 13 számból áll. 
Na ki tudja els hallásra megjegyezni? Rövidesen mindenki!

 

Ezt a számot az alábbi módon bontjuk egy és kéttagú számokra: 
5  99  98  81  08  31 

 

18 . A neki megfelel bet kód tehát:

 

Ö  CSI  CSÓ  LE  ZO  FE  DÓ . 
Most már csak az a dolgunk, hogy ilyen szótagokkal kezd d szavakat alkossunk!

 

A megoldás: ÖCSI CSÓKOL LENKE, ZOLI FELESÉGE DÓRI! 
Na ezt már könnyebb megjegyezni, ugye?  

Egy másik vonalkód: 5998201080431 , ez is 13 számból áll.  
A felbontása: 5  99  82  01  08  04  31 
Ö  CSI  LU  ZSE  ZO  ZSÉ 

 

FE , amib l ez lesz:

 

ÖCSI LUJZA ZSENI, ZOLI ZSÉMBES FELESÉGE. 
Így akár a teljes árukészlet összes vonalkódját meg lehet jegyezni!  

Ezzel a módszerrel mobiltelefonszámokat is könnyen megjegyezhetünk!  

Az én számom pl. 06  70  613  95  81.     ZA  MÜ  A  TÁ  CSÖ  LE.  

Ebb l ez lesz: ZACSKÓ MÜZLI ALMA TÁLBAN CSÖVES LENKE.

  

A lottószámoknál is nagyon jó szolgálatot tesz ez a módszer. A kihúzott 5, 6 vagy 7 számot 
bet kké, majd szavakká kódoljuk. Pl. 46, 75, 65, 84, 85 = NA SZ RÖ LÉ L = NAGY 
SZ KE RÖFI LÉBEN L DÖRÖG. Ezt akkor húzták, amikor a húgom (aki sz ke, és 
Röfinek hívja magát) éppen a nagy es ben sétált (tehát lében l dörgött!) Na ebb l rájöttem, 
hogy a lottószámokból kihámozható mondatok sokszor személyes üzenetet hordoznak! 
Amikor a látásomat próbáltam javítani, ezt húzták: 47, 19, 83, 54, 29 = NYÜ TI LÁ BÉ KÍ = 
NYÜSTÖLÖM a TISZTA LÁTÁST, BÉTÁBAN KÍNLÓDVA! Amikor Jim Warren képeit 
töltögettem le az Internetr l, ezt húzták: 89, 56, 24, 90, 73 = JI WA KÉ MI SZÁ = JIM 
WARREN KÉPEI MILLIÓSZÁMRA! Ha az ember tudatosan él, és tisztában van vele, hogy 
mit csinál, akkor el re kitalálhatja, mi lesz az e heti feladvány megfejtése, és akár a 
f nyereményt is megütheti! De ehhez a jógikat is felülmúló éberségre van szükség, és 
rengeteg gyakorlásra. És még egy jó tanács: MINDIG CSAK EGY LOTTÓVAL JÁTSSZ! 
Ha ezt nem tartod be, elszalad veled a ló, és azon kapod magad hogy ezreseket költesz lottóra, 



és egyre inkább elveszíted a fonalat. Na még ezt is, ezt is, jaj ezt mondták nekem, ezt 
hallottam, ilyen meg ilyen rendszámot láttam, ennek nincs se vége se hossza. Ehelyett 
meditálni kell, és rá kell érezni a megoldásra. Az ember meglep pofonokat kap: Látod te 
hülye, csak jobban oda kellett volna figyelned! De a visszajelzésekb l tanul az ember, és 
el bbutóbb kialakul benne az az érzék, hogy tudja, mikor érzett rá, és mikor csak találgatott. 
Nem más ez, mint a Zen gyakorlása a lottóval! Ahogyan van Zen íjászat, úgy mért ne lehetne 
Zen lottózás is? Az egyik kedvencem: Alma Tóban, Tigris Károg, Kis Fény Fönt. Ez egy 
hetes lottó tippem volt. Ezt könnyen el tudjuk képzelni: egy tó, benne egy alma, a parton a 
Micimackó tigrise éppen varjút játszik, és süt a Hold, ez a Kis Fény Fönt. Sokszor képekben 
kapjuk a megoldást, szimbólumokban, amit aztán nekünk kell szavakká lefordítani. És itt 
belép a bizonytalanság: pl. FENT vagy FÖNT? Ez a 31 és a 35 közti választást jelenti. A 
magyar nyelv tele van ilyen finomságokkal. Egy hatos lottó húzás: 3, 4, 11, 29, 38, 42 = 
ÁLMODJ ÉJJEL TE KIS FOSOS NYÚL! Ezt most vegyem figyelmeztetésnek? És ha már az 
álmoknál tartunk: sokszor megálmodjuk a megoldást, aztán felébredünk és nem emlékszünk 
rá! Na ehhez kell a tudatos álom: tudatosodok, megkapom az 5 számot, gyorsan szavakká 
kódolom még álmomban, és amikor felébredek, a szavakra már könnyebben vissza tudok 
emlékezni! Ezt is gyakorolni kell. Az embert nagyon könnyen elviszik az erd be a huncut 
álomlények!  

Na, ennyit a lottóról. És most térjünk rá a nevekre. A nevünket is számokká tudjuk kódolni, és 
az így kapott számmal nagyon sokmindent lehet kezdeni, lehet szorozgatni, osztogatni, lehet 
bel le gyököt vonni, és a kapott új számot vissza lehet alakítani bet kké. Ezt sokféleképp meg 
lehet tenni, mert egy számhoz több bet tartozik. Itt is kell az érzék, a beleérz képesség. 
Például összeadhatom a nevem számát a partnerem nevének számával, és a kapott új számot 
visszakódolhatom, ebb l jósolhatok a kapcsolatunk alakulására. De egy dolgot sose felejtsünk 
el: EZ CSAK JÁTÉK! Jaj annak aki komolyan veszi! Akkor sikeres a varázslás, ha jókat 
tudunk nevetni. Ez igazából egy pszichológiai teszt, tükröt tart elénk, hogy mit látunk benne. 
Ugyanazokból a számokból egészen más dolgokat is ki lehet olvasni. Én például a Píb l 
jósoltam. A Pí irracionális szám, ami azt jelenti hogy végtelen sok jegye van, és ezek nem 
ismétl dnek. Olyan tehát, mint egy könyv szövege! Na íme a Végtelen Könyv! Ebb l aztán 
tényleg mindent ki lehet olvasni! Íme Isten Bibliája! Én még verseket is írtam a Píb l, egy 
példa: Itt a szép, a kicsi Pircsikém, jó lányka lenne még kicsi Hennikém, szeretném, ölelném, 
csókolnám míg jó még, lobogjon nagy lamour, és minden elég ez a vers olyan, hogy 
minden szó annyi bet b l áll, amennyi a Pí megfelel jegye, tehát

 

Pí = 3,14159265358979323846264  , ez 24 jegy, ilyen pontosan ismerem tehát a Pít. 
Ezt is át lehet kódolni bet kké, ez lesz bel le:

 

ÁTÉTÖCSURÖFÖLISZIFUFÓNAKAÉ na még az Ufók is bejöttek! 
Nem kizárt, hogy pl. a Pí 500 milliomodik jegyét l kezdve ez lesz olvasható:

 

Egyszer egy bús éjféltájon, míg borongtam zsongva, fájón, s furcsa könyvek altatgattak, holt 
mesékb l vén bazár a 116 milliárdadik jegyt l meg ez: 2007. november 16-án Kristóf 
Miklós tart el adást a Bels Út Ezoterikus Klubban Tehát minden lehetséges történet meg 
van írva  a Píben, csak meg kell találni! Ehhez egy jó számítógép kell a megfelel 
keres programmal. Benne van az egész Biblia, az Ószövetség és az Újszövetség, benne van 
az összes szent irat, a Korán, a Tripitáka, a Bhagavad Gíta, a Védák, az Upanisádok és még 
végtelen sok olyan könyv is, amir l nem is tudunk! Nem veszett el semmi, az Alexandriai 
könyvtár is benne van! Ez maga az Akasa 

 

Krónika! Ha megtanuljuk elolvasni, olyan tudás 
birtokába juthatunk, amir l eddig nem is álmodtunk!

    



Na, ennyit a Pír l. Most egy ennél komolyabb módszert szeretnék ismertetni, amellyel meg 
tudjuk határozni a nevünkben rejl igazi Önvalónk üzenetét. Ez a módszer az Atahori nyelven 
alapszik. Ezt a nyelvet kb 20 éve kapom, ilyen nyelven jönnek nekem az angyal 

 
üzenetek. 

Mindmáig csiszolgatom, alakítgatom, itt semmi se kész, lezárt, befejezett. Atahorika Govanna 
az a hely, ahol álmaimban jártam, csodálatos, szebb minden földi helynél, határtalan tisztaság 
és szépség jellemzi, itt nincsenek háborúk, betegségek, nincs por, piszok, minden a helyén 
van és semmi se fölösleges. Elég régóta tanulok nyelveket, angolt, eszperantót, oroszt, japánt, 
spanyolt, németet, franciát, szanszkritet és még ki tudja mi mindent, ezek a nyelvek 
egyszercsak elkezdtek bennem önálló életet élni, és kialakult bel lük valami sajátos új elegy, 
amit én Atahori nyelvnek nevezek. Lingua Atahorika Govanna. Az Eljövend Örök 
Otthonunk nyelve ez. A nevek megfejtését ezen a nyelven tudom elvégezni. A neveket 
bet kre bontom, és minden bet höz a vele kezd d atahori szót veszem, itt is több választás 
lehetséges. Ez éppen olyan, mint a kártyakirakás: húzok kártyákat, sorbateszem és megnézem 
mi olvasható ki bel le. Itt a kártyalapoknak az atahori szavak felelnek meg. Némely nevet egy 
más nyelvb l vett megfelel jével helyettesítek, és azt kódolom át. Pl. Nagy = TAI japánul, ezt 
így fejtem meg: Tienda Atahira Immensza = Végtelen, Tündökl , Mérhetetlen. Itt az Atahira 
Tündökl t jelent, ebb l kiderül, hogy Atahorika = A Tündökl Fény Hona. JUDIT = Jenna 
Ultima Dharma Inla Tienda = Az Örök Jelen Végs Isteni Törvénye

 

Amely A Végtelenb l 
Ered. Jucus nevében tehát benne van a Dharma, nem véletlen lett  buddhista! Az  sorsa 
tehát az, hogy még életében megvalósítsa az Isteni Törvényt, azaz megvilágosodjon! 
Amint az látható, az én módszerem nem azon alapszik, hogy besorolom az embereket 
valamilyen típusba. Ez nem tipológia. Nálam csak egy embertípus van: Isten Gyermeke. 
Mindenki az, kivétel nélkül. Tehát számomra mindegy, kinek milyen a haja vagy a szeme 
színe, a születési jegye, éve, a nevéb l kihozható száma, ezek csak a földi létünk kellékei, de 
az én módszerem azt szólítja meg, aki mindezeken túl van: az Isteni Önvalónkat.  üzen a 
nevünkön keresztül, és nem azt mutatja meg hogy mik vagyunk, hanem hogy mik leszünk 
amikor betöltöttük az isteni küldetésünket. Persze ezek a lehet ségek már most bennünk 
rejlenek. Mi már most tökéletesek vagyunk, csak még nem ismertük fel. Mi már most Isten 
Gyermeke vagyunk, és Isten eszerint szeret minket, minden hibánkkal, tökéletlenségünkkel 
együtt. Ezért akkor járunk el helyesen, ha mi is szeretjük és elfogadjuk önmagunkat, feltétel 
nélkül, itt és most. Erre nagyon jó módszer a tükörgyakorlat, amikor a tükörbe nézve pozitív 
meger sítéseket mondunk magunknak. Gyerekkorunkban nagyon sok szidást kaptunk, ezt 
muszáj ellensúlyozni, és ha embertársaink nem teszik meg nekünk ezt a szívességet, akkor 
tegyük meg mi, önmagunknak! A karma mérlege akkor billen helyre, ha a sok rosszat, amit 
kaptunk, ugyanannyi jóval ellensúlyozzuk, s t többel, mert ekkor a mérleg jó serpeny je 
süllyed le a tudatalattiba, és ez valósul meg az életünkben! A tudatalattinak ugyanis 
teremt ereje van, a baj csak az hogy nem válogat, mindent megvalósít, ami a tudatalattiba 
kerül, jót és rosszat egyaránt. Nekünk kell megválogatni, mit engedünk be a tudatalattinkba! 
Ezért kell a gondolatainkat és a szavainkat megválogatni. Csak a jóra gondoljunk, csak a jóról 
beszéljünk. Önmagunkról és másokról csak jót mondjunk, mert amit kimondunk, az 
bumerángként tér vissza hozzánk. Aki betegségr l és szegénységr l fantáziál, az ezt vonzza 
be az életébe, és aztán csodálkozik hogy semmi se úgy sikerül ahogy szeretné, panaszkodik, 
és ezzel csak er síti az ördögi kört. Mert minél inkább panaszkodik, annál inkább magára 
hurkolja a béklyókat, annál jobban beleragad a karma ingoványába. Ahhoz hogy 
kiszabaduljon, abba kell hagyni a panaszkodást, és szeretettel el kell fogadnia mindent, mert 
valójában minden a javunkat szolgálja, minden ami történik velünk, azért van hogy általa 
fejl djünk. Megvan a szenvedésnek is az értelme. Istenért vagy az emberekért szenvedni pl. 
nagy érdem. A szenvedéssel karmát lehet törleszteni. Jézus a szenvedésével érte el azt hogy 
megváltott minket. Ezért mondja azt, hogy vedd föl a kereszted és irány a Golgota!  



A régi numerológiák, és az asztrológia már nem érvényes, megváltoztak a dolgok. Jucus azt 
mondja, hogy ha neki a horoszkópja igaz lenne, akkor neki régen rossz lenne, ehhez képest 
vígan él. Már más rezgésszámon vagyunk. Magasabb szintre emelkedtünk. Itt már más 
törvények érvényesek. Ezekre az új törvényekre próbáltam ráérezni, amikor a módszeremet 
kidolgoztam. Van olyan is, hogy lélekközpontú asztrológia, eszerint én már nem Kos vagyok, 
hanem Vízönt , és a Mars helyett az Uránusz a bolygóm. Nem véletlen vagyok én uranita! Ha 
tehát meg akarod tudni a sorsodat, akkor els sorban arra figyelj, amit a szíved mond! Mit 
szeretnél megvalósítani az életedben? Mi az amir l álmodozol? És mi akadálya hogy meg is 
tedd? Nem hiszel benne, túl sok pénz kéne hozzá, vagy nincs meg a tehetséged? A tehetség is 
a tettekb l születik, arra van tehetséged, amit az el z életeidben már megvalósítottál. Ha 
nincs tehetséged, gyakorolj! A gyakorlásból születnek a képességek. Figyelj az életed apró 
jeleire! Élj a jelenben! Ne a múlton rágódj és ne a jöv miatt aggódj. Cselekedni csak a 
jelenben lehet. Nézz csodálattal arra, amit éppen látsz! Ismerd fel benne az isteni üzenetet! 
Engem a lottózás arra tanított meg, hogy életem minden eseménye lehet jelent ségteli, 
mindenben nagy ígéretek rejlenek. Hol a konyhámban röpköd muslicák, hol a szomszéd 
kutyája, hol az éppen végzett látásjavító gyakorlatok rejtették magukban többszáz millió 
forint esélyét! Nem gy ztem utólag megdöbbenni hogy éppen erre nem figyeltem oda! Még a 
saját nevem is fel volt adva! És éppen azt kérdeztem, hogy na, most kir l fog szólni

 

az eheti 
feladvány? Hát, pont rólam! Mindenki egyébre gondoltam. Ki néz ránk a tükörb l? Isten arca, 
vagyis a mi arcunk! És erre tessék, kihúzták a nevemet! És nem egy, és nem két ilyen eset 
volt! Na szó sincs arról, hogy keseregnék, tudom hogy egyszer majd eltalálom a megoldást. 
Csakhát az id sürget, közeleg a perem ideje, és hát még tartok t le. Kéne addigra 20 millió 
forint. Nem gond, majd el teremtjük. Végezetül következzenek azok az atahori szavak, 
amelyekb l felépítem a neveket!

  

Adóra = Imádat 
Adormanta = Imádnivaló 
Aila = Szeretet, Hála 
Amma = Forrás 
Amrita = Isteni nektár 
Andzsira = Angyal 
Atahira = Tündökl

 

Aurila = Aranyló  

Benessza = Áldott, Legjobb  

Csakra = Kerék, Forgatag, Energiaközpont 
Csarma = Báj, Bájos 
Csiela = Ég, Égi, Mennyei  

Dharma = Isteni Rend, Tan, Tanítás 
Dorina = Az Élet Zöld Színe  

Ella =  Ból, 

 

B l 

 

Elira = Kiáradás 
Eterna = Örök, Örökkévaló  

Flaila = repülés, szárnyalás 
Fría = Szabad 
Fríla = Szabadság  



Goszila = Az Öt Er , Erény

 
Gotanna = Az Öt Mag 
Govanna = Jöv

 
Granda = Nagy  

Holla = Teljes, Teljesség  

Immensza = Mérhetetlen 
Inla =  Ban,  Ben 
Ishvara = Isten 
Ízisz = Ízisz Istenn

  

Jenna = Jelen, Az Örök Jelen, Szem 
Jarmilla = Évezredek Ablaka, Tükre  

Karma = Sors, Tettek, Kötelesség, Karma 
Kolla = Út 
Kóra = Szív 
Kosima = Gyermek  

La = A, Az 
Liejla = Imádnivaló, Tiszteletreméltó 
Lonnarna = Távoli, Közel És Távol 
Lontana = A Távolság Szíve 
Lúma = Fény  

Madra = Anya 
Menássze = Ébredés 
Milla = Ablak, Ezer 
Mir = Világ 
Mirár = Látni, csodálni 
Mirarla = Nézz, A Világ Királya 
Miroár = Tükör  

Nai = Isteni, Hiány, Teremt r

 

Naila = Isteni 
Nefrita = Zöld drágak

   

Ojla = Valakinek a valamije 
Olla = Minden, Mindenség 
Ordzsina = Rend  

Padma = Lótusz 
Pallax = Világtengely 
Pallaxis = A Teljes Multiverzum, Amelynek A Mi Univerzumunk Csak Kis Része 
Pollux Eternité = Az Örökkévalóság Hajnala   

Ríta = Szent Írás, Isteni Rend, Akasa 

 

Krónika 
Rut = Gyökér 



Ruttadash = Az Igazi Gyökerek  

Szanta = Szent 
Szienta = Tudás, Tudomány 
Szolva = feloldozás 
Szosztienda = Túl Minden Tudhatón Végtelen 
Szrúla = Túl valamin 
Szuprím = Legfels

  

Tanna = Mag, Szív, A Minden Lény Szívében Rejl Önvaló, Isteni Szikra

 

Temajla = Téged Szeretlek 
Tienda = Végtelen 
Transzla = Túl Valamin  

Ulma = Az Egyetlen 
Ultima = Végs

 

Uránia = Az Univerzum Megszemélyesít je

  

Vaira = Megvalósulás 
Valóra = Az Igazi Értékek, Gyémánt  

Zanza = Olyan Drágak , Amely Piciben Ugyanolyan Gazdag Szerkezet Mint Nagyban  

Zsemaí = Hódolattal Imádni  

Példák nevekre:  

ANDREA = Amrita Nai Dharma Ríta Eterna Aila = Nektár  Isteni Törvény  Írás , Örök    
Szeretet  

ANETTKA = Atahira Nai Eterna Tanna Tienda Kolla Amrita = Tündökl Isteni Örök Mag, 
Végtelen Nektár  Út  

ATTILA = Atahira Tanna Tienda Immensza Lúma Amrita = Tündökl Isteni Mag, Végtelen 
Mérhetetlen Nektár  Fény  

ÁGNES = Amrita Govanna Naila Eterna Szienta = Nektár 

 

Jöv , Isteni Örök Tudás

  

BEA = Benessza Eterna Aila = Áldott, Legjobb Örök Szeretet  

BORI = Benessza Olla Ríta Immensza = Áldott Mindenség, Mérhetetlen Isteni Rend  

CSILLA = Csiela Inla Lonnarna Lúma Amrita = A Távoli Nektár 

 

Fényben Rejl 
Menyország  

EMMA = Eterna Madra Milla Aila = Örök Anya, Ezer Szeretet Ablaka  

ERZSÉBET = ELIZA BETH = Eterna Lúma Inla Zanza Amrita Benessza Elira Tienda Holla 
= A Nektár 

 

Drágak ben Rejl Örök Fény, A Végtelen Teljesség Áldott Kiáradása

  

ÉVA = Eterna Valóra Adormanta = Imádnivaló Örök Érték 



 
IVETT = Ishvara Vaira Eterna Tanna Tienda = Isten Megvalósulása, Örök Végtelen Mag  

JUDIT = Jenna Ultima Dharma Inla Tienda = Az Örök Jelen Végs Isteni Törvénye Amely A 
Végtelenb l Ered

  
JÚLIA = Jenna Ultima Lúma Immensza Adormanta = Az Örök Jelen Végs , Mérhetetlen 
Fénye, Imádnivaló  

KRISZTINA = Karma Ríta Inla Szienta Tienda Immensza Naila Amrita = A Tudásban rejl 
Isteni rend, Végtelen, Mérhetetlen Isteni Nektár 
LÍVIA = Lúma Inla Vaira Immensza Aila = A Mérhetetlen Szeretet Megvalósulásában Rejl 
Fény  

MÁRIA = Madra Adormanta Ríta Inla Aila = Imádnivaló Anya, A Szeretetben Rejl Isteni 
Rend  

PÉTER = Pallax Eterna Tienda Ella Ríta = Az Örök Mindenség, Az Isteni Rendb l Kiáradó 
Végtelenség  

SZILVIA = Szienta Inla Lúma Vaira Immensza Aila = A Mérhetetlen Szeretet Fényének 
Megvalósulásában Rejl Tudás

  

Ezek a példák segítenek abban, hogy a nevedet megfejtsed. A vezetéknév is dekódolható, 
ugyanezzel a módszerrel. Néhány bet nincs az atahori nyelvben, így GY helyett G, Ö helyett 
O, Ü helyett U veend . Vegyük a hozzá legközelebbi bet t. De ha megfigyeljük a példákat, 
azt látjuk, hogy mindben ugyanazok a sémák ismétl dnek. És ez nem véletlen, arra utal hogy 
végs soron mindenki egy. Egyek vagyunk, és közös a sorsunk, mégha a küls ségek szintjén 
másnak t nik is. Maguk az atahori szavak is dekódolhatók, így egy szóból több szó lesz, 
végül bármely szóból eljuthatunk bármely másik szóhoz. Örök = ETERNA = Elira Tanna Ella 
Ríta Naila Amrita = Az Isteni Nektár  Világrendb l Ered Kiáradás Magja. A Végs Önvaló 
ott van mindenki szívében. Eltéphetetlen szálak kötnek Istenhez, nincs lény, mely ne Istent l 
ered lenne. Nem létezik Gonosz, ez csak illúzió. B n sem létezik. Minden tettünk a vállalt 
sorsunk része, és a Karma törvényének megfelel en következményeket von maga után. A 
szenvedéseinket is mi választottuk, mert ezzel karmát lehet törleszteni. Panaszkodni d reség. 
Mi döntjük el, meddig akarunk szenvedni, meddig rángatjuk még a karmazsinórt, ami aztán 
folyton seggberugdos minket. A spirituális tréning arra való, hogy elengedjük végre ezt a 
zsinórt, és helyette a jót vonzzuk be az életünkbe. Jónak itt azt nevezem, ami az örömhöz 
kapcsolódik, míg rossznak azt nevezem, ami a szenvedéshez kapcsolódik. Lehet a szenvedés a 
vállalt sorsunk is, emiatt a jó és a rossz csak viszonylagosan létezik. A fels bb 
fényvilágokban nincs ilyen kett sség, ott minden jó. Nemsokára mi is beléphetünk a 
fényvilágokba, és ehhez nem kell meghalni, még életünkben elérhetjük a megvilágosodást. 
Utána már csak a jó létezik az életünkben, és minden nagyon heppi lesz.  
Köszönöm hogy meghallgattatok, köszönöm hogy együtt lehettünk. Jucus áldása ez is. 
Nemsokára egy sokkal jobb korszak kezd dik. Szeretettel ajánlom a weblapomat: 

  

http://kvadromatika.fw.hu

   

és a Jucus weblapját:  

http://www.belsoutezoterikusklub.hu

  

http://kvadromatika.fw.hu
http://www.belsoutezoterikusklub.hu

